



中汽国际隆重庆祝建党90周年

6月28日,中汽国际庆祝建党90周年大会在北京隆重召开。公司党政领导班子全体成员出席了会议,公司总部及各子公司在京共产党员和全体员工参加了会议。会议由党委副书记、纪委书记彭明京主持。

本次大会,对公司创先争优活动阶段性的工作进行小结,总结梳理创先争优活动开展以来的成果、经验;表彰了近年来特别是在开展深入学习实践科学发展观活动和创先争优活动中涌现出来的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者;对在党员“亮牌”活动中表现突出的优秀共产党员授予“党员示范岗”荣誉称号。同时,会议上还举办了“红歌”演唱大赛,在歌声中感受党的伟大、光荣、正确。

在党的90岁生日来临之际召开此次会议,旨在回顾中国共产党90年来艰苦奋斗的光辉历程,重温党的优良传统和作风,号召全体共产党员立足岗位,努力工作,凝心聚力,为公司“二五”开好局、起好步提供强大动力和坚强保证,为中汽国际今后的改革和发展做出新的更大的贡献。

纪念党的诞辰 发扬优良传统

上午10点,会议在雄壮的国歌声中拉开帷幕。公司党委书记、总裁林海临做了题为《发扬党的优良传统,深入推动创先争优活动,为中汽国际的改革做出新的贡献》的主旨讲话。林海临书记指出,在全党继续学习实践科学发展观、深入开展创先争优活动的历史时刻,召开这次大会具有特殊而重要的意义。作为国有企业,我们今天纪念建党90周年,就是要深刻理解并牢固树立党组织在推动公司发展上的政治核心作用和监督保障



作用,切实加强公司党的建设。最近一年来,中汽国际党委以“立足本职、创先争优、凝心聚力、推动发展”为主题,按照“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织”的总体要求,结合公司工作实际,深入开展创先争优活动和“四好”领导班子创建活动,认真组织,统筹推进,使前一阶段的创先争优工作扎实有效,初步形成了具有中汽国际特色的争创机制、争创格局和争创模式,逐步呈现出业务工作有实有虚、党建工作从虚到实的良好局面。

林海临书记还对全体党员在“二五”战略发展期为公司的改革发展做出新贡献提出了具体要求。他指出,当前,中汽国际正处在重要的转型时期,我们每位共产党员要发扬党的优良传统,进一步增强党性观念和使命意识,并把它们真正落实到各自的工作职责的履行中来。从7月份开始,中汽国际创先争优工作将进入“全面提升”阶段,公司各级党组织和广大党员要以奋起直追的勇气、齐头并进的气魄,鼓足干劲、

力戒懈怠,全力做好“全面提升”阶段的各项工作:一是要认真回顾总结,全面查补完善;二是要强力引导推进,持续完善提升;三是要认真总结,建立长效机制。他勉励大家以这次纪念大会为新的起点,面对中汽国际“二五”发展的战略目标,乘着创先争优活动东风,真抓实干,主动作为,为破解企业发展难题、推动企业科学发展奉献忠诚、智慧和力量,以优异的成绩迎接公司第二届党员大会的召开,以实际行动向党的十八大献礼。

表彰先进典型 学习先进事迹

为了继承和发扬党的优良传统,进一步振奋开拓创新精神,增强全体共产党员的荣誉感、责任感和使命感,在纪念大会上,公司领导对开展创先争优活动以来获得“两优一先”称号的单位和个人颁发了证书,并向第一批获得“党员示范岗”荣誉的同志授牌。

自2010年7月30日公司拉开创先争优活动序幕以来,各支部认真组织所在支部的共产党员创

造性开展争创活动,全体共产党员和各级党员领导干部响应党的号召,积极投身创先争优活动的热潮中,以争创活动为载体,在推动公司各项事业的发展中取得了良好的成绩。第一党支部,在加强支部建设和努力开展经营活动中,发挥了坚强战斗堡垒作用,被评为“先进党支部”;党委办公室主任李鹏,在组织开展争创活动和日常党的工作中表现突出,被评为“优秀党务工作者”;王寒凝、马学枫、谭默涵、林翠薇、刘岩、李忠霄、张雪超、张静、刘箴、刘跃、皇艳蕾11位党员,在工作中勤勉敬业、埋头苦干、任劳任怨,充分发挥了先锋模范作用,被评为“优秀共产党员”;王寒凝、马学枫、林翠薇、李忠霄、刘箴、刘跃6位优秀共产党员,在立足岗位、敬业奉献方面做出了表率,起到了带头示范作用,被授予“党员示范岗”荣誉称号。

在颁奖仪式上,彭明京副书记指出,获得表彰的党员同志是公司创先争优活动中涌现出来的优秀代表,特别是获得“党员示范岗”荣誉的同志,他们代表了中汽

国际人开拓进取、创新发展的“领跑形象”,立足岗位、扎实工作的“敬业形象”,心系员工、优质服务的“奉献形象”,刻苦钻研、积极向上的“进取形象”。他勉励受到表彰的单位和个人珍惜荣誉,再接再厉,带头学习实践科学发展观,保持发扬党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用,以更高的标准要求自己,不断取得新的更大的成绩。

会后公司将在走道上用宣传牌展示每一位党员示范岗荣誉称号获得者的先进事迹,营造出崇尚先进、学习先进的浓厚氛围,把创先争优活动再次引向深入。

唱响红色歌曲 向党生日献礼

会议最后,“向党的生日献礼”红歌大赛举行。党员们以支部为单位排着整齐的队形、精神抖擞地走上台放声歌唱。《唱支山歌给党听》、《团结就是力量》、《没有共产党就没有新中国》等一首首经典红歌响彻会场。经现场评议,评出一等奖一个、二等奖两个、三等奖三个。

红歌在给大家带来审美享受的同时,更唱出一种豪情,催生一股精神,激发一种动力。演唱比赛节奏紧凑,气氛热烈,深深感染了台下每一位观众,他们不时报以热烈的掌声。嘹亮的红歌声中体现了中汽国际人团结友爱和奋发向上的精神。这种精神将激励广大员工在工作中勇争先锋,开拓进取。大会在欢快热烈的气氛中落下帷幕。

此前,为唱好红歌,各党支部进行了认真、精心和充分的准备,他们从选歌、配乐、编排到服装道具的设计都费了不少心思。各支部还组织每位党员和入党积极分子利用工余时间反复进行排练。